Kalkulus I. Vizsga 2013. januar 31.

1. Legyen f(z) = V1—1, g(z) = cos®z. Hatdrozza meg az fog
fiiggvényt!
2. Trigonometrikus alak segitségével hatérozza meg (i — 1)8 értékét.
3. Definidlja a sorozat hatdrértékének fogalmat, amennyiben az végtelen.
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4. Definidlja a hm f(z) hatérérték fogalmat, amennyiben ez véges.

Definidlja és ab1 a7ol]a a th és cth fiiggvényeket. Van-e olyan z szdm,
‘melyre th z = cth z.

. Definidlja a derivélt fogalmat. Szdmitsa ki az

(2]

f(z) = In(z* + arctg(2z + 1))
~ fuggvény derivaltjét.

"\6)Deﬁniélja a lokalis maximum fogalmét. A fiiggvény derivaltjainak
segitségével hogyan kereshet6 meg a lokalis maximum? Keresse meg
az f(z)=z+ iL fliggvény lokalis szélséértékeit.

7. Hogyan kell egy {liggvény 0 kdzepii n-ed fokii Taylof polinomjdt megha-
tarozni? Irja fel az

Tr) =
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fliggvény 1 ponthoz tartozé mésodfokii Taylor polinomjat.
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8. Fogalmazza meg a primitiv fiiggvény definiciéjdt. Hany primitiv figgvé-
nye lehet egy adott fiiggvénynek?
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9. Definidlia egy fliggvény Riemann-integral 4nak fogalmat.
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Valamennyi feladatnél indoklds sziikséges, az eredmény vagy a vélasz puszta kozléséért
nem jar pont. A vizsgin egysoros kijelz6jii S/amo]ogep hasznalhato.




